第十三届中国(合肥)国际家博会22日开幕

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www. ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省政府新闻发布会上获 悉,第十三届中国(合肥)国际家用电器暨消费电子博览会 将于11月22日至24日在合肥滨湖国际会展中心举办。 主题是"智慧引领未来,显示美好生活"。展会总体规模约 5万平方米,实际展览展示面积约3.8万平方米。包括登录 大厅,主展馆及6号、8号两个副馆。

据悉,本届家博会将发布2019年度家电"能效之星" 评价结果。工业和信息化部中国家电"能效之星"评价结 果,一直备受社会和行业关注,今年是第8年在家博会现场 进行"国字号"发布,将进一步巩固提升家博会的影响力; 同时,还将发布2018-2019年度家电行业品牌评价结果。

中国家用电器研究院连续第3年在家博会发布中国家电行 业品牌评价结果。该报告依据国家工业和信息化部委托 完成的家用电器行业"CBES"品牌评价体系,从企业、市场 及消费者等多个维度展开综合评价,评选出2018-2019 年电冰箱、洗衣机、空调器、电热水器各品牌前十名,以及 净水器、洗碗机、电烤箱、吸尘器、空气净化器、料理机、电 饭煲和智能马桶盖各品牌前五名;家博会上将举办家电行 业品牌金奖和最具成长力奖颁奖仪式;邀请国际国内著名 新型显示、家电企业家和学术界权威在开幕式和系列论坛 上发表主旨演讲,纵论产业最新进展,展望技术演进前景。

本届展览展示进行了多项创新,设置了新型显示展 区、家电展区、科技体验和厨电美食互动区等三大板块,每

个板块又做细分。参展爆款产品包括中科极光7万流明全 色投影、华为智慧屏、小米OLED曲面屏、海信激光电视、 维信诺柔性AMOLED屏、东超科技空气成像、海尔卡萨帝 指挥家3匹柜式空调、美菱M鲜生全面薄冰箱等。

据介绍,近年来,我省依托家电、电子信息集群集聚优 势,协同推进家电、电子信息产业基础能力和产业链水平提 升,聚焦我省"芯屏器合"领域发展优势,加快"万物数联"步 伐,以"智能化"赋能提升我省家电创新体系,大力发展家电 及新型显示产业,努力打造世界级家电及电子信息产业基 地。安徽家电、新型显示产业已成为江淮大地最具优势产 业、最靓经济名片、最强发展引擎。合肥家博会也成为国内 规模最大、号召力最强、影响力最广的综合性家电展之一

安徽省红十字救护救援培训暨演练在岱山湖举行





星报讯(记者 祁琳 文/图) 记者从安徽省红十字会 获悉,11月10日~14日,安徽省红十字救护救援培训暨演 练在合肥岱山湖举行。几天时间内,活动亮点纷呈,既有 课程学习也有实战演练,30余名全省救护救援骨干队员参 加了此次活动,成为岱山湖边的一道亮丽风景线。

安徽省红十字会党组成员、专职副会长孙齐云介绍了本

次培训班的背景意义,深刻阐述了国际红十字运动及中国红 十字运动的发展史,向学员传达了中国红十字会第十一次会 员代表大会会议精神,着重介绍了近五年来红十字救护救援 工作和下一步事业发展规划。她希望以本次培训活动为契 机,学员能够加强学习,增强应急救援能力,为打造标准统 一、训练有素的安徽红十字救援队伍贡献力量。本次培训 班课程内容十分丰富,专业人士讲解,中国红十字会救援管 理工作、政府应急体系介绍,应急救护服务活动与灾害事故 现场救护救援,地图基础知识与救援应用等,相关人员就如何 管理救援队,以及特色工作给大家做了经验分享。

记者还获悉,11月13日下午,全省红十字应急救援能 力建设座谈会召开。各市红十字会相关负责同志围绕加 强红十字应急救援能力建设情况进行了座谈。安徽省红 十字会党组书记、常务副会长张青对近年来我省各地红十 字救援力量在群众遇到危难险重时刻开展大量的救援救 护工作所取得的成绩给予肯定,同时对今后我省加强红十 字应急救援能力建设提出了明确要求,建立群众身边、正 规化、综合性的救援队,高标准建设各级红十字救援队伍。

活动中,队员们以2019年"利奇马"台风为背景,造成强 降雨,引发山区洪涝灾害,道路坍塌,交通、通讯中断,村民被 困等待转移为背景,进行实景演练,在演练中检验,在演练 中磨合。张青向省红十字救援队授旗,标志着安徽省红十 字救援队正式成立。

马鞍山率先完成农村集体产权制度改革

星报讯(张发平) 11月14日,记者从马鞍山市政府 了解到,经过两年时间的努力,马鞍山市在全省率先完成 农村集体产权制度改革和"三变"改革。通过改革,全市 425个村逐步构建了归属清晰、权能完整、流转顺畅、保护 严格的农村集体产权制度。

在农村集体产权制度改革方面,牢牢把握"股改"关键 环节。该市按照"程序规范、过程公开、专业清查、群众参 与"要求,对村集体资产进行全面清查,界定权属。按照引 导不主导的原则,一村一策制定农村集体成员界定方案; 采取"一次性核定资产、一次性确定股权、一次性配股到 户""生不增、死不减、进不增、出不减"静态授权方式,将集 体资源性和经营性资产以股份形式量化到全体成员。

目前,全市425个村均已成立股份经济合作社或经

济合作社,共有经营性资产10.06亿元、非经营性资产 25.52 亿元;农用地面积 322.10 万亩、建设用地面积 37.04万亩。到2018年底,该市农村居民人均可支配收 入已达21267元,连续多年位居全省第一。2018年全市 经营性收入村均达28.5万元,是全省平均水平的2.7倍, 实现农户分红1426万元,有效释放农民财产性收入增

在农村"三变"改革方面,积极探索"三变"实现形式。 一是推动集体资源变资产;二是推动财政资金变股金;三 是推动农民变股东。鼓励和引导农民在自愿的基础上,以 土地(林地)承包经营权、住房财产权入股农业经营主体, 采取"经营主体+基地+农户""旅游公司+农户"等形式,开 展股份合作,让农民作为股东获得收益分红。

中国科大附一院 加入"中国肝癌防治联盟"

星报讯(王嘉倍 朱伟华 记者 马冰璐) 原发性肝癌 是我国常见的恶性肿瘤,每年,全世界约有60万原发性肝 癌新发患者,其中,约有35万例发生在中国,占比超 55%。11月18日,记者获悉,第一届中国科大国际普通外 科学会议在合肥召开,中国科大附一院(安徽省立医院)正 式加入"中国肝癌防治联盟",成为全省首家成员单位,同 时"原发性肝癌规范化诊疗示范基地"也在该院挂牌成立。

据了解,"中国肝癌防治联盟"以肝癌的早期筛查诊断、 疾病治疗规范、全程管理和信息化与大数据建立为临床与科 研合作方向,相应开展肝癌筛查中心建设、中国肝癌规范治 疗、多学科全病程管理以及大数据平台打造等项目,旨在动 员和团结多方肝癌防治力量,搭建肝癌防治管理平台。

《肥东年鉴》斩获 全国县区级综合年鉴类一等奖

日前,由中国地方志指导小组主办的第六届全国 地方志优秀成果(年鉴类)评选结果揭晓,《肥东年鉴》 (2018)荣获县区级综合年鉴类一等奖。这是2019年 合肥市唯一获奖的综合年鉴,也是安徽省仅有的两家 县区级一等奖获得者。《肥东年鉴》由中共肥东县委、肥 东县人民政府主办,坚持一年一卷、公开出版。《肥东年 鉴》(2012)在省地方志办公室、省年鉴研究会举办的 第二届全省年鉴编辑出版评比中获一等奖。《肥东年 鉴》(2016)在第三届全省年鉴编纂、质量评比中,再获 一等奖;同时,《肥东年鉴》(2016)经安徽省地方志办 公室推荐,参加第四届全国地方志优秀成果(年鉴类) 评审,一举夺得全国特等奖。 口 本报记者

我省加强今冬明春空气质量预警 SO2、PM2.5等六项指标实时发布

星报讯(记者 徐越蔷) 为有效应对今冬明 春可能出现的重污染天气,近日,省生态环境厅 要求各市实时发布二氧化硫(SO2)、二氧化氮 (NO2)、可吸入颗粒物(PM10)、臭氧(O3)、一氧 化碳(CO)和细颗粒物(PM2.5)等六项指标的实 时监测数据和环境空气质量(AQI)指数等信息。

省生态环境厅表示,各市要加强与气象部门 间的合作,建立和完善空气质量预报预警业务化 工作机制,联合开展重污染天气监测预警工作, 形成和加强未来7~10天的预报能力,有效应对 秋冬季节重污染天气影响。当预测可能出现重 污染天气时,要及时通过新闻媒体和网络等渠 道,必要时召开新闻发布会对污染过程发生、发 展和趋势情况进行分析解读;同时,为受影响区 域公众健康防护和出行建议提供指导,最大限度 减轻重污染天气对生产生活的影响。

长丰县供电公司 荣获"劳动保障诚信示范单位"称号

11月6日,在安徽省人社厅和合肥市人社局联 合召开的省、市级"劳动保障诚信示范单位"暨"扶贫 爱心企业"授牌仪式上,长丰县供电公司荣获2018 年度合肥市"劳动保障诚信示范单位"称号。本次 评选活动由合肥市人力资源和社会保障局主办,旨 在表彰用人单位在诚信立业、遵纪守法、履行合同、 薪酬支付和缴纳社保等方面取得的优异成绩。

一直以来,长丰县供电公司严格执行国家劳动 法律法规,贯彻落实网省公司和市公司的规章制 度,依法依规出台劳动管理制度,不断规范、完善劳 动用工管理,充分保障劳动者合法权益,构建和谐 劳动关系,促进公司健康和谐发展。特别是去年以 来,该公司根据上级单位统一部署要求,制定了应 付民营企业账款专项清理方案,分三个阶段清理应 付民营企业账款,截至今年上半年已经全部清理完 成,共计清理支付了2349.06万元。 □顾栋

中国AAA级资质拍卖企业 中国文物艺术品拍卖标准化达标企业 安徽盘龙企业拍卖集团有限公司

助学慈善公益拍卖会公告
为献礼新中国成立70周年,弘扬传统文化艺术,让社会和更多的人民关注困难地区的教育,帮助困难家庭青少年学子就学,帮扶青少年的健康成长,我公易宁之于2019年11月24日在安徽合肥公共资源交易中心二楼三号拍卖厅举办童乃寿先生逝世五周年书画艺术展暨助学慈善公益拍卖会。此次助学慈善公益拍卖 《希里艺术作品共计43幅,拍卖所得捐给安徽希显主 "苏明娟助学基金。现诚邀社会各界大爱人士莅临助学慈善公益拍卖活动现场,弘扬人间大爱精神,为助学慈善公益事业贡献一份为量!
一、预展时间:2019年11月21日—24日上午二、拍卖时间:2019年11月24日下午14:30三、展拍地点:安徽合肥公共资源交易中心(安徽省合肥市滨湖新区徽州大道2588号A区二层)四、咨询电话:0551—65874779、65874703、63413708
联系人:孙主管152555550617
童老师13866121118

童老师 13866121118 胡主任 17756058393

五、公司 网址:www.ahplpm.com 微信公众号:ahpanlong 邮箱:ahpanlong@126.com

安徽盘龙企业拍卖集团有限公司 2019年11月19日